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Szévegbeolvasé varazslé - 1. 1épés a 3-bol ? X
A Szveq vardzslo szerint az adat tagolt.
) } ) Szévegbeolvast varazslé - 2. 1épés a 3-bol ? X
Ha ez igaz, lépjen tovébb, egyébként vélassza a megfelelé adattipust.
Az eredeti adat tipusa Ezen a képerny6n kivalaszthatja az egyes adatok hatérol6it. A szévegre gyakorolt hatdsét megtekintheti az al4bbi képen.
Vélassza az adat tipusat legjobban meghatéarozo fajltipust: Hatarol6 jelek
®Tagoltl - Pontosvesszé, tabulétor vagy mas betis hatarolja el az egyes mezoket [ Tabulétor
(O Fixszéles - A mez6hatarok kdzotti teriiletet sz6kszok toltik ki [ Bontosvesezs ] egymést kbzvetlenal kdvets hatérolok egyriek szamitanak
[] Vessz6 —
A beolvasés elsé sora: | 1 3 Afgjl eredete: 65001 : Unicode (UTF-8) v [ seéksz Seveaieldi:
[] egyéb:
[7] Az adatok fejlécet tartalmaznak
D i exci it fj1
1lrelepulésekNépesség (£6)Ca0 446 (mg/1)Ca0 felsé (mg/l)Keménység (nk°)MindségHat ~ Megtekintés
[2Rd4cs27181601700nagyon lagy viz
1debré666180190714gy viz
4 Andornaktdlya274116019014kszépkemény viz
[SRhpc259324026021kemény viz elepulések [Népesség (£6) a0 alsé (mg/1) (mg/1) Reménység (nk®) Mindség A
tany134117018035nem szolgdltathaté dics 6o
7 ptkari730100120 v \ldebrs 66 1180
< > ndornaktélya [2741 160
593 40
1341 1170
1730 lLoo v
Mégse Befejezés
< >
Mégse < Vissza Toval: Befejezés
las!
Szévegbeolvasé varézslé - 3. lépés a 3-bol ? X
Most kijel6lheti az egyes és b az
Az oszlop adattipusa vizforras. it - Bxcel
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AL - fe | Telepiilések
A B € D E F G H 1 J K L M N
1 [Telepiilés{Népesség CaO alsé ( CaO felsé Keménysé Mindség Hatarértél Kategéria TelepiiléscFogyaszté Fogyasztok ardnya
2 [Adacs 2718 160 170 0 nagyon lagy viz
3 |Aldebrs 666 180 190 7 lagy viz
Megtekintés 4 |Andormak 2741 160 190 14 kazépkemény viz
5 |Apc 2503 240 260 21 kemény viz
6 |Atany 1341 170 180 35 nem szolgaltathaté
lm‘rsnr? . ;IraL‘énv ;'H'A'l,a':- - ‘1m'un<', — '1r,a4]én 1t 7 |Atkdr 1730 100 120
iépenséy (£6) §‘Zf alsé (mg/l 17:? felsé (mg/l) Keménység (nk®) Mindség A 8 [Batonyter 1058 S0 Zo Vs et
7 ¢ 70 3
666 180 9 |Bdtor 407 160 170
741 heo 10 |Besenydte 2611 170 180
593 p4o 11 |Boconad 1301 110 130
1341 1':7: 12 |Bogacs 724 160 170
1730 p00 i 13 |Boldog 2996 120 130
> 14 Borsodges 2996 180 180
15 |Borsodivda 2996 170 180 &
i " " 16 |Biikkabrar 2996 180 190
Mégse < Vissza Lot i 17 |Biikkzsére 318 160 170
18 |Csény 2230 150 160
19 |Cserépfal. 2230 160 170
20 |Cserépvar 2230 150 170
21 [Csincse 2230 100 110
22 |Namidn con 180 100




2. Az E2:EIl19 tartomany cellaiban hatarozza meg a telepiilések 1vovizének atlagos
keménységét német keménységi fokban! A szamitas soran az alsé ¢€s fels6 mérési értékek
atlaganak tizedrészét kell meghataroznia, és fliggvény segitségével egy tizedesjegyre
kerekitenie!

=kerekités Szam: ((€2+D2)/2)/10
Hany szdmjegy: 1

X & Jr  =KEREKITES(((C2+D2)/2)/10;1)

@ D E F G H I J

0 alsé (mg/l) CaO felsé (mg/l) Keménység (nk°) Min8ség Hatarérték (nk®) Kategoria Telepilések (db) Fogy
160 170[D2)/2)/10;1) | 0 nagyon lagy viz
180 190 — :
160 190 | Figgvényargumentumok ? X
240 260 | eRrexiTés
179 180 Szam| ((C2+D2)/2)/10 *| = 165
100 120
200 230 Hany_szamjegy 1| | = 1
160 170 S
170 180 Egy szamot adott szamu szamjegyre kerekit.
110 130

Hany_szamjegy azon szamjegyek szdma, amennyi jegyre kerekiteni kell. Negativ érték esetén a

160 170 tizedesponttdl balra es6 részhez kerekit; zérus esetén a legk6zelebbi egészre.
120 130
180 180

170 180 | Erték: 16,5

© 180 190 SR - ;
BLZ S 160 170 Sugbé a figgvényrol Kész Mégse




2. Az E2:EIl19 tartomany cellaiban hatarozza meg a telepiilések 1vovizének atlagos
keménységét német keménységi fokban! A szamitas soran az alsé ¢€s fels6 mérési értékek
atlaganak tizedrészét kell meghataroznia, és fliggvény segitségével egy tizedesjegyre
kerekitenie!

=KEREKITES(((C2+D2)/2)/10;1)

=KEREKETES(((C2+D2)/2)/10:1) st eni

elsé (mg/l) Keménység (nk®) Min

170 16,
190
16,5 =
. / Vs /7 . / 180
A cella jobb alsé sarkara pozicionalva 120
230
a CTRL gomb nyomva tartasa mellett 170

két bal klikk hatdsara kitolti az E119-ig. =

BLZS® =




3. Hatarozza meg az F2:F119 tartomany cellaiban, hogy a telepiiléseken szolgaltatott 1voviz
melyik vizkeménységi kategoriaba tartozik! A kategoriak also hatarértéke €és megnevezése

a H2:16 tartomanyban talalhato.

=FKERES(E2;:$H$2:$1$6.2)
Keresési érték: E2 vagyis a keménység
Tabldzat: H2:I6 de F4 -el régzitem

O I . d . 1 Jr | =FKERES(E2;$H$2:5156;2)
SZl.inaex.
, D E F ¢ | w | ! | ) S I W |
a0 felso (m emenyseg (n inoseg atarertek (n ategoria elepulese ogyasztok (f0) Fogyaszto
[) CaO felsé I) Keménység (nk°) Min8sé Hatarérték (nk°) K ori Telepulések (db) F ok (f8) F 5k
50 170 16,5|=FKERES(E2;SHS$2:5156;2) nagyon lagy viz
B0 190 18,5 7|1agy viz
50 190 17,5 14|kézépkemény viz
1o 260 25 21|kemény viz
Vo 180 17,5 35|nem szolgaltathato
DO 120 11
ho 230 21,5 | Figgvényargumentumok ? X
b0 170 16,5 FKERES
yo 180 17,5
10 130 12 Keresési_érték E2 16,5
b0 170 o 16,5 Tablazat $H$2:3156 {O\"nagyon lagy viz";7\"lagy viz";14\"kézépken
PO 130 12,5 Oszlopindex 2| 2
BO 180 18 S
iy = logikail
Vo 180 17,5 :
BO 190 18,5 = "kdzépkemény viz"
50 170 16,5 | Egy tablazat bal szélsé oszlopaban megkeres egy értéket, és a megtalalt értékhez tartozo sorbdl a megadott oszlopban elhelyezkedo
£o 160 1 5' 5 értéket adja eredményiil; alapesetben a tablazatnak névekvo sorrendbe rendezettnek kell lennie.
p 7
b0 170 16,5 Oszlopindex a téblézattémb azon oszlopanak széma, amelybdl a megtalélt sor alapjan a fliggvény az
50 170 16 eredményt visszaadja; a téblézat elsé értékoszlopa az 1-es szamu oszlop.
BI 2 l' ; DO 110 10,5
a 100 17cld |
Erték: kdzépkemény viz




4. A telepiilések 1voviz minosége alapjan hatarozza meg:

a. aJ2:J6 tartomany cellaiban az egyes kategoriakba tartozo telepiilések szamat!

=DARABTELI($F$2:$F$119:12)

Tartomdny: Minéség F2:F119 F4-el rogziteni

Kritérium: Kategdria H2

Je =DARABTELI($F$2:5F$119;12)
D E F G H | J K L .M
CaO felsé (mg/l) Keménység (nk°®) Min8ség Hatarérték (nk®) Kategodria Telepiilések (db) Fogyasztok (f8) Fogyasztok aranya
170 16,5 kézépkemény viz Oinagyon lagy viz =DARABTELI(SFS$2:5F$119;12)
190 18,5 kdzépkemény viz 7|lagy viz
190 17,5 kézépkemény viz 14|kdzépkemény viz
260 25 kemény viz 21|kemény viz
180 17,5 kézépkemény viz 35|nem szolgaltathatd
120 11 lagy viz
230 21,5 kemény viz Fliggvényargumentumok 4 X
170 16,5 kdzépkemény viz D ARASTEL
180 17,5 kézépkemény viz
130 12 lagy viz Tartomany | $F$2:$5F$119 + | = || kozépkemény viz';"kzépkemény viz';"kdzép
170 16,5 kdzépkemény viz Kritérium |12 % | = "nagyon lagy viz"
130 12,5 lagy viz s
180 18 kézépkemény viz Egy tartomanyban 6sszeszémolja azokat a nem Ures cellakat, amelyek eleget tesznek a megadott feltételeknek.
180 17,5 kézépkemény viz o . ) o e o
190 18,5 kézépkemény i Kritérium 'arfec;zs;z;z:\erlr;zlzlr.\do cellakat meghatérozé szamként, kifejezésként vagy szévegként
170 16,5 kdzépkemény viz
160 15,5 kézépkemény viz
© 170 16,5 kdzépkemény viz Erték: 5

BLZS 170 16 kézépkemény viz

110 10,5 lagy viz S0g6 a fiiggvényrdl Mégse




b. a K2:K6 tartomany cellaiban — a telepiilések népességét figyelembe véve —
ivoviz-kategorianként a fogyasztok szamat!

-SZUMHA($F$2:$F$119:12:$B$2:$B$119)
Tartomadny: Minéség F2:F119 F4-el rogziteni
Kritérium: Kategéria H2

Osszeg tartomdny: Népesség B2:B119 F4-el rogziteni

Je =SZUMHA($F$2:5F$119;12;5B$2:5B$119)

D E R G ‘ H | J K L M
CaO felsé (mg/l) Keménység (nk°) Min8ség Hatarérték (nk°) Kategoria Telepiilések (db) Fogyasztok (f8) Fogyasztok aranya
170 16,5 kézépkemény viz 0|nagyon lagy viz 5[=SZUMHA(SFS$2:5F$119;12;SB$2:5BS119)
190 18,5 kézépkemény viz 7|lagy viz 34
190 17,5 kézépkemény viz 14|kdzépkemény viz 67
260 25 kemény viz 21|kemény viz 12
180 17,5 kézépkemény viz 35|nem szolgaltathato 0
120 11 13 I
agy \,“Z > Fliggvényargumentumok ? X
230 21,5 kemény viz
170 16,5 kézépkemény viz SZUMHA
180 17,5 kézépkemény viz Tartomany $F$2:5F$119 + {"kozépkemény viz";"kozépkemény viz";"kézép
130 12 lagy viz Kritéri » -~ . v
170 16,5 kézépkemény viz gt — R
130 12,5 lagy viz Osszeg_tartomény | $B$2:$B$119 + {2718;666;2741;2593;1341;1730;1058;407;26'
180 18 kdzépkemény viz L oo
180 17,5 kdzépkemény viz A megadott feltételnek vagy kritériumnak eleget tevé cellakban talalhat6 értékeket adja 6ssze.
190 18,5 kézépkemény viz

Osszeg_tartomany a ténylegesen 6sszeadandé cellak. Ha elhagyjuk, a tartomany 6sszes celldja fel lesz
hasznélva.

170 16,5 kézépkemény viz

© 160 15,5 kézépkemény viz
BI Z S 170 16,5 kézépkemény viz
170 16 kézépkemény viz | Erték: 7198

110 105 laov viz —_—




c. az L2:L6 tartomany cellaiban ivoviz-kategorianként a fogyasztok szazalékos
aranyat Heves megye 0sszlakossaganak szamahoz képest!

=SZUM(B2:B119)
Az 6sszes laké szdmdt Sttt
kiszamolom az M2 cellaba E——

J K L M
Telepllések (db) Fogyasztok (f8) Fogyasztok aranya
- KZ /$ M$ 2 5 7198|=K2/SMS2 | 317017
- 34 83326
67 200570
12 25923
0 0
S == €= Beszlirds ~ > - A
Szézalék A4 =|E' Q :0‘ B s ) ZY
/ p p / ; N & Torlés E] o
I k f O 00 (-68 Feltételes  Formazas Cellastilusok | ) 2 Rendezés és
S Zaza e O r' maT u m es ' . formazas - tablazatként ~ = (=] Formatum ~ ST szlirés -
Szém ~ Stilusok Celldk Szerkeszté
1 tized 11
tizedesre allitom
H | J K L
Hatarérték (nk°) Kategéria Telepiilések (db) Fogyasztdk (f8) Fogyasztok aranya
O|nagyon lagy viz 5
7|lagy viz 34
© 14|kdzépkemény viz 67
BLZS 21|kemény viz 12
35|nem szolgaltathatd 0




5. Mekkora Heves megyében a vezetékes viz legnagyobb keménysége? Melyik telepiilésen
van ez? A J§-as cellaban az értéket és a K8 cellaban a telepiilés nevét hatarozza meg!

=MAX(E2:E119)

Jr EMAX(E2:E119)
D g F H | J

CaO0 felsd (mg/l) Keménység (nk®) Min8ség Hatarerték (nk°) Kategoria Teleptilések (db) F
) 170 16,5 |kézépkemény viz O|nagyon lagy viz 5
) 190 18,5 |kézépkemény viz 7|lagy viz 34
) 190 17,5|kozépkemeény viz 14|kozépkemény viz 67
) 260 25|kemeény viz 21 kemény viz 12
) 180 17,5|kézépkemeny viz 35|nem szolgaltathato 0
) 120 11(lagy viz
) 230 21,5/kemény viz Maximalis keménység [=MAX(E2:E119)
h 17N 1C Cll Bl mlrnma Ayl

BLZS®




5. Mekkora Heves megyében a vezetékes viz legnagyobb keménysége? Melyik telepiilésen

van ez? A J§-as cellaban az értéket és a K8 cellaban a telepiilés nevét hatarozza meg!

Hol és index fiiggvénnyel

M8-ba segédszamitas

=HOL.VAN(J8:E2:E119.0)

-INDEX(A2:A119:M8)

Fiiggvényargumentumok

INDEX
Témb A2A119
Sor_szam M8

Oszlop_szam

Erték: Matraverebély

Sugé a fliggvényrol

[

1> |19

£3

Témb cellatartomany vagy témbkonstans.

? X

{"Adécs";"Aldebr6”;"Andornaktélya”;"Apc”;"At...

7

"Métraverebély”

Ertéket vagy hivatkozast ad vissza egy adott tartomény bizonyos sordnak és oszlopanak metszéspontjaban 1év6 cellabél.

Marimalis keménység

28

E119,0) |

Fliggvényargumentumok

HOLVAN

Keresési_érték

Tabla

Keresési_érték az az érték, amelynek segitségével a tombben a keresett érték megtalalhaté; szam, széveg,

Egyezés_tipus

g
E2:E119

0

BN

I

Egy adott értéknek megfelel6 témbelem viszonylagos helyét adja meg adott sorrendben.

28

{16,5;18,5;17,5;25;17,5;11;21,5;16,5;17,5;12;1...

0

7

logikai érték vagy ezek egyikére val6 hivatkozas.

Erték: 71
Sdgo a fliggvényrél Mégse
b i | K L M
0|nagyon lagy viz 5 7198 2,3% 317017
7|14gy viz 34 83326 26,3%
14|kdzépkemény viz 67 200570 63,3%
21|kemény viz 12 25923 8,2%
35|nem szolgaltathato 0 0 0,0%

Maximalis keménység

170 16,5 kGzepkemeny Viz
180 17,5 kézépkemény viz FigR g ek 7 -
130 12 lagy viz . ) )
170 16,5 kézépkemeény viz Hedlc it averebely
130 12,5 lagy viz Mégse
180 18 kdzépkemeény viz

28|=INDEX(A2:A119;M8)

71

BLZS®



12:J6

6. Készitsen kordiagramot az ivoviz-kategorianként meghatarozott telepiilések szamabol
a kovetkezo beallitasokkal!

a. A diagramot a munkalap 9. sora ala és a G-M oszlopok szélességében helyezze
el!

b. A diagram cimét és a jelmagyarazatat a minta alapjan alakitsa ki!

c. Jelenitse meg az adatértékeket is a korcikkek belsejében! (Teljes értéki
megoldas, ha a nulla érték felirata nem, vagy mashol jelenik meg.)

d. A legnagyobb korcikk szine legyen vilagoszold!

e. A cim ¢és az adatfeliratok legyenek Arial (Nimbus Sans) betiitipusiak és
13 pontos betliméretiiek!

Beszuras

Lapelrendezés

Képletek Adatok Véleményezés Nézet Bévitmények Sugd ABBYY FineReader 12 Q Mutasd

= D EET Bévitmények letéltése I ’(—2 I"\,I . I- I:' . I VAVARN I'® "||I =% E
Tablazat =~ Abrak & sajat bévitmények ~ Ajénlott hk: II'I - Kimutatésdiagram Vonal Oszlop Nyereség/ | Szeletel6 Id
M diagramok % 5 ~ veszteség

Bovitmények 2D kér = | Bemutatok Ertékgorbék Szurok
fr | nagyon lagy viz f/ @I v /@Z@
Xe QLY Q
C | D E ‘ 1 | )
D alsé (mg/l) CaO felsé (mg/l) Keménység (nk°) Min8s: 3D kér €k (nk°) Kategoria Telepilések (db) F
160 170 16,5 kozéph - nagyon lagy viz 7
180 190 18,5 kozépl 1’\\_&[5) lagy viz 34
160 190 17,5 kézépt 14 kézépkemény viz 67
240 260 25 kemén Perec 2l kemény viz 12
170 180 17,5 kézéph R 39 nem szolgaltathato 0
100 120 11 lagyvii (( Y)

BLZS®



Jobb klikk
adatfelirat
beszlrdasa

BLZS®

Készitsen kordiagramot az ivoviz-kategérianként meghatarozott telepiilések szamabol

a kovetkezo beallitasokkal!

a.

A diagramot a munkalap 9. sora ala és a G-M oszlopok szélességében helyezze
el!

A diagram cimét €s a jelmagyarazatat a minta alapjan alakitsa ki!

Jelenitse meg az adatértékeket is a korcikkek belsejében! (Teljes értékii
megoldas, ha a nulla érték felirata nem, vagy mashol jelenik meg.)

A legnagyobb korcikk szine legyen vilagoszold!

A cim és az adatfeliratok legyenek Arial (Nimbus Sans) betiitipusuak és
13 pontos betliméretiiek!

= b i P
Diagramcim Torlés

—on s Stilushoz igazitas
Adatsor diagramtipusdnak médositésa...

Adatok kijelglése...

Adatfeliratok hozzdadéasa N I 4

w

|rendavona

Adatsorok forméazasa...

2

— WitAltde ¥Annnal

Adats or1 A%




